

VKCI **Vzdělávací a komunitní centrum Integra Vsetín**

Naše organizace byla založena v roce 2004. Poskytujeme pomoc a podporu lidem, kteří se nachází v obtížné životní situaci, a to prostřednictvím dvou sociálních služeb. Veškerá podpora je poskytována s respektem k individualitě každého člověka a se snahou o to, aby tyto osoby byly schopny vyřešit svou situaci a vést tak kvalitnější a soběstačnější život. Zakládáme si na kvalitě našich služeb a dbáme na prohlubování a zvyšování kvalifikace našich zaměstnanců. Jsme aktivní také na poli připomínek v rámci legislativy a v rámci osvěty veřejnosti v různých oblastech. Snažíme se vyvracet stigma spojená s našimi cílovými skupinami, která mohou souviset např. s předsudky a společenským vyloučením.



Občanská poradna Vsetín

Občanská poradna poskytuje odborné sociální poradenství všem zletilým, fyzickým osobám, které se ocitly v tíživé životní situaci.

Mezi oblasti se kterými se setkáváme nejčastěji patří dluhová problematika, rozvod manželství, svěření dítěte do péče, spotřebitelské poradenství, reklamace, dědictví, pracovní právní vztahy, sociální dávky, starobní či invalidní důchody, opravné prostředky, bydlení, sousedské spory, trestní právo, občanské soudní řízení a další. Jsme také držitelem akreditace Ministerstva spravedlnosti pro poskytování služeb v oblasti oddlužení a sepisujeme a podáváme návrhy na povolení oddlužení.

Pracujeme s lidmi napříč celým sociálním spektrem. Setkáváme se s lidmi, kteří mají problémy se závislostmi, s lidmi žijícími na okraji společnosti, matkami samoživitelkami, seniory, s lidmi zadluženými, ale dále také s lidmi, kteří jsou zdraví, zaměstnaní, ale potřebují poradit ohledně své situace.



Sociálně terapeutická dílna VKCI

Sociálně terapeutická dílna je určena lidem ve věku od 16 do 70 let, kteří dlouhodobě nepracovali, mají nedostatek pracovních návyků nebo jsou ohroženi snížením pracovního potenciálu. Zároveň mají chronické duševní onemocnění, tělesné postižení nebo mentální postižení.

V dílně pracuje na tom, aby si naši klienti postupně osvojovali režim podobný tomu, který bývá v zaměstnání. Prostřednictvím sociálně pracovní terapie zvyšujeme šance uživatele na začlenění se na chráněný nebo otevřený trh práce. K pracovní terapii využíváme zahradní činnosti, keramickou dílnu, šicí dílnu, práci se dřevem, pletení košíků, úklidové práce a jiné rukodělné činnosti. S klienty trénujeme také paměť. Pokud je klient připraven na vstup do pracovního procesu, pomáháme se sestavením životopisu a doprovázíme jej v dalším procesu.

Máme zkušenosti s klienty trpícími schizofrenií, slabší poruchou autistického spektra, po úrazech hlavy, po onkologické léčbě, dětské obrně, s epilepsií, sociální fobií, alkoholismem, úzkostmi, depresí, slabozrakostí a další.



774 262 243



Jiráskova 419
755 01 Vsetín



poradna@vkci.cz



www.vkci.cz/poradna



Občanská poradna Vsetín

Odborné sociální poradenství

Vedoucí služby: **Mgr. Ivana Měrková**

Služba je zcela **bezplatná**

Cílová skupina: **18+ let**
nepříznivá životní situace

Dluhy - práva a povinnosti věřitelů a dlužníků, exekuční řízení, oddlužení, sepis insolvenčního návrhu

Rodina a mezilidské vztahy - vyživovací povinnost, rozvod, práva a povinnosti členů domácnosti

Spotřebitelské poradenství - reklamace, odstupování od smluv, vymáhání práv spotřebitele

Práva a povinnosti zaměstnanců a zaměstnavatelů
skončení pracovního poměru, práva a povinnosti uchazečů o zaměstnání

Trestní právo - práva obětí, informace o trestním oznámení

Občanské soudní řízení, pomoc při sepisování dokumentů, sociální pomoc a dávky, důchodová problematika, sousedské spory, majetkoprávní vztahy a dědictví, práva povinnosti majitelů a nájemců, dědické řízení, bydlení, pracovní právní vztahy a zaměstnanost a další..



774 415 106



Záviše Kalandry 1419
755 01



dilna@vkci.cz



www.vkci.cz/socialne-terapeuticka-dilna



Sociálně terapeutická dílna VKCI

Sociálně pracovní terapie

Vedoucí služby: **Mgr. Marie Caletková**

Služba je zcela **bezplatná**

Cílová skupina: **16 - 70 let**

Lidé, kteří:

- **dlouhodobě nepracovali**
- mají **nedostatek pracovních návyků a dovedností**
- nebo jsou **po ztrátě zaměstnání ohroženi snížením pracovního potenciálu**
- nebo **nemají žádnou pracovní zkušenost**
- a zároveň mají **zdravotní postižení nebo chronické duševní onemocnění nebo tělesné postižení nebo mentální postižení**

Keramická dílna - výroba keramiky

Košičkářská dílna - pletení košíků, oplétání lahví a demizónů pedigem, pletení výrobků

Šicí dílna - šití a dekorování tašek a dekoráčních předmětů

Tvůrčí dílna - práce s korálky, drátkem, papírem, quilling, výroba věnců

Úklid a údržba

Terapeutická zahrada - pěstování bylinek, skleníků, údržba a péče o zahradu

Práce se dřevem - výroba ptačí budky, broušení desek a další